

Утверждаю
Начальник Управления по
физической культуре и спорту
Курганской области



С.А. Моторин
« »
2023 г.

Согласовано
И.о. директора
ГКУДО «ОДЮСАШ»



Е.А. Шамонин
« »
2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении чемпионата и первенства ГКУДО «ОДЮСАШ»
по спорту лиц с интеллектуальными нарушениями (пауэрлифтинг-троеборье)**

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования проводятся в соответствии с перечнем физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курганской области на 2023 год, проводимых при поддержке Управления по физической культуре и спорту Курганской области.

Соревнования организованы с учетом методических рекомендаций Роспотребнадзора, приказа Минспорта России от 08.07.2020 г. № 497 «О проведении спортивных мероприятий на территории Российской Федерации» и Регламента (с дополнениями и изменениями) по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на спортивные соревнования органами местного самоуправления муниципальных образований Курганской области в сфере физической культуры и спорта, образовательными учреждениями.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Целью проведения чемпионата и первенства ГКУДО «ОДЮСАШ» по спорту лиц с интеллектуальными нарушениями (пауэрлифтинг-троеборье), является развитие и пропаганда физической культуры и спорта среди детей с ограниченными возможностями здоровья, проживающих на территории Курганской области.

Задачи:

- укрепление здоровья и физического развития детей-инвалидов;
- массовое привлечение детей с ограниченными возможностями здоровья к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- содействие развитию и укреплению паралимпийского движения в Курганской области.

III. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 23 ноября 2023 года в СК «Дружба» по адресу г. Шадринск, ул. Спартака, 18 (Лицей №1).

Начало соревнований: 23 ноября в 12.00.

Взвешивание участников в 10.00.

IV. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и непосредственное проведение соревнований осуществляет ГКУДО «Областная детско-юношеская спортивно-адаптивная школа». Главный судья - Рубцов Артем Валерьевич, главный секретарь - Зенкова Валерия Андреевна (тел. 8(35253)-3-28-45).

V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

В соответствии с частью 11 статьи 20 Федерального закона от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации» обязанности организатора соревнований по принятию мер по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении данных соревнований возлагается на ГКУДО «Областная детско-юношеская спортивно-адаптивная школа».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

VI. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Соревнования проводятся среди лиц с интеллектуальными нарушениями.

К участию в первенстве ГКУДО «ОДЮСАШ» допускаются лица с интеллектуальными нарушениями (юноши и девушки) 14-17 лет.

К участию в чемпионате ГКУДО «ОДЮСАШ» допускаются лица с интеллектуальными нарушениями (мужчины и женщины) 18 лет и старше.

Соревнования являются личными и проводятся в следующих дисциплинах:

Чемпионат по спорту лиц с интеллектуальными нарушениями (18 лет и старше) пауэрлифтинг-троеборье	Первенство по спорту лиц с интеллектуальными нарушениями (14-17 лет) пауэрлифтинг-троеборье
-	весовая категория 43 кг.
весовая категория 47 кг.	весовая категория 47 кг.
весовая категория 52 кг.	весовая категория 52 кг.
весовая категория 57 кг.	весовая категория 57 кг.
весовая категория 59 кг.	весовая категория 59 кг.
весовая категория 63 кг.	весовая категория 63 кг.
весовая категория 66 кг.	весовая категория 66 кг.
весовая категория 72 кг.	весовая категория 72 кг.
весовая категория 74 кг.	весовая категория 74 кг.
весовая категория 83 кг.	весовая категория 83 кг.
весовая категория 84 кг.	весовая категория 84 кг.
весовая категория 84+ кг.	весовая категория 84+ кг.

весовая категория 93 кг.	весовая категория 93 кг.
весовая категория 105 кг.	весовая категория 105 кг.
весовая категория 120 кг.	весовая категория 120 кг.
весовая категория 120+ кг.	весовая категория 120+ кг.

VII. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

23 ноября 2023 года

Мандатная комиссия

10.00 - взвешивание участников.

12:45 - открытие соревнований.

13:00 - начало соревнований.

По результатам мандатной комиссии по допуску участников в программу соревнований могут быть внесены изменения.

VIII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования личные, проводятся по правилам IPF Международной федерации пауэрлифтинга с учетом дополнений и изменений на день проведения соревнований, в соответствии с правилами вида спорта «Спорт лиц с интеллектуальными нарушениями», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 июня 2017 г. № 563.

Победители и призеры в каждой возрастной группе отдельно в каждой весовой категории определяются по наибольшей сумме набранных килограммов в трех упражнениях.

IX. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнований награждаются грамотами и медалями.

X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с награждением, оплатой работы судейских бригад несет ГКУДО «Областная детско-юношеская спортивно-адаптивная школа».

Расходы, связанные с командированием участников несут командирующие организации, в том числе проезд, питание, суточные, страхование участников.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК

Предварительная именная заявка на участие в соревнованиях, согласно приложенному образцу, высылается до **16 ноября 2023 г.** в ГКУДО «ОДЮСАШ» по электронной почте sofk@bk.ru.

В комиссию по допуску участников (на взвешивании) в день приезда предоставляются следующие документы:

- именная заявка (оригинал), оформленная в соответствии с требованием настоящего Положения (приложение № 1)

На каждого участника соревнований:

- паспорт или заменяющий его документ;
- полис страхования несчастного случая;

- согласие родителей на участие в соревнованиях несовершеннолетних спортсменов (приложение 2).

- личная карточка спортсмена.

- копия паспорта или документа его заменяющего, при его отсутствии;

- копию справки F-70, при отсутствии – справка обучающегося коррекционного образовательного учреждения.

Без правильно заполненной именной заявки на участие в соревнованиях (согласно образцу) и без предоставления вышеуказанных копий документов участники не будут допущены к соревнованиям.

К участию в соревнованиях допускаются только те спортсмены, на которых подана предварительная заявка.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ
НА СОРЕВНОВАНИЯ**

